

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區運 來源 民生報 日期 780927 版面 四版

五版

《國際體育新聞摘要》

連續四年安打二百支以上

柏格斯改寫棒球史

【合眾國際社波士頓二十六日電】美國職棒波士頓紅襪隊三壘手柏格斯，於二十五日晚間比賽第三局下半揮出中外野二壘安打，使他成為美國職棒史上第一位選手連續四年都各擊出二百支以上安打及各獲保送一百次以上的光輝紀錄。

紐約洋基隊強棒吉瑞格在一九三〇年至三二年創下連續三年都各擊出二百支以上安打及各獲一百次以上保送的紀錄。

柏格斯在二十五日晚間五次打擊獲得四支安打，使他今年球季打擊率三成三一（打席六〇八安打二〇一支）居美國聯盟第三名。

巨砲傑作 日刊大作文章

【本報東京特派記者黃承富廿六日電】「亞洲巨砲」呂明賜廿五日晚的全壘打傑作，廿六日成為日本「日刊體育」頭版的封面照片，但照片上加註「亞洲待砲」，形容期待呂明賜的全壘打已很久。呂明賜在一軍的兩支全壘打，前後相隔約一百六十六天，「日刊體育」編輯腦筋動得快，把「大」改成「待」，因為兩個字的日文發音相同。

《球棒》

【區運採訪團台北訊】剛返國的六位中華成棒隊國手，昨天全部投入區運棒球賽，羅國璋擊出勝利打點，使新竹市隊贏得勝部冠軍；代表台北縣的黃俊傑彈無虛發，五次打擊都擊出安打，打擊率百分之百，打點四分。羅國璋昨天擔任竹市隊游擊手，三次打數擊出一支安打，這支安打把三壘上跑者送回本壘，使竹市隊二比一領先，終場竹市隊十一比一提前在第七局擊敗中市隊。

竹市隊陣中另一位國手廖敏雄，昨天擔任投手指定打擊，四次打數擊出一支安打。

北縣隊的兩位國手黃俊傑、張正憲，昨天在北縣隊第二場比賽對宜蘭縣隊時才披掛上陣，其中張正憲在此戰開賽後才趕到球場，所以到第三局才接替原投手指定打擊的陳國樑，結果一上場就

擊出安打。

黃俊傑昨天擔任北縣隊三壘手，打第五棒，第三局他在二、三壘有跑者，北縣隊一比零領先時，擊出左外野平飛安打，獲得兩分打點；六局二壘有跑者，他又擊出中外野平飛安打，打點一分，八局又擊出安打，再獲一分打點，另外他在第二、五局也各擊出一支安打。

另外兩位國手黃忠義、曾貴章，昨天代表宜縣隊連賽兩場，打擊表現平平。

曾貴章、黃忠義分別擔任宜縣隊的第一、二棒，第一場比賽對高市隊，曾貴章五次打數擊出一支安打，打點一分。黃忠義五次打數兩支安打，其中一支三壘安打，打點兩分，另外他在第六局還上場客串投手。第二戰對北縣隊，曾貴章、黃忠義打擊全部繳了白卷，曾貴章還有三次三振。

